Texvo@uoikd peyédn & povadeg

A.

TeXvoQUOIKA peyEBN kal povadeg o€ aA@apnTikn oelIpd:

Bapog pagag 0,101971621= 1/g,= 0,102 kg
Bdpog padag 1 kg:

Fwvia, emiTedn (1 rad, akrivio, 1° poipa):
1°=0,0174533 rad 1 mil = 21/6.400 =
9,81747-10* rad

Mwvia, oteped (1 oTEPAKTIVIO):

FwviakA emTdyuvon:
FwviakA TaxoTnTa:

1 rad/s = 57,29578 °/s

Auvapun: 1 kp (kilopond)= 9,80665 N

1 Ibf (pound force)= 4,448222 N

Ei131kr) OgppoXwpnTIKOTNTA:
1 kcal kg' K" =4.186,8 J kg™ K

Evépyeia, OepuédTnTa:
=1,6021892:10"° J
1 therm = 100.000 Btu (British thermal unit)

1 eV (electron Volt) =

Evépyeia, €181kn:
EvBaATria, €181kn:

Evrportria, €131KN :

Emitdxuvon: 19 (éva 1di).= g,29,80665 ms*
1gn = 32,174049 ft s

Em@adveia: 1 Ztpéupa =1.000 m?, %1 Are =100 m?
1 Hectare = 10.000 m?,
HAekTpikn évraon (Amper):

HAexTpikyTéon,(Volt) :
HAgkTpIKn.lIoX UG (Watt) :
HAek1pIKO opTio (Coulomb):
HAekTpik xwpnTtikéTRTa (Faraday):
HAekTpikn avrtioTaon (Ohm):
HAexTpikn emaywyn (Henry):
HAekTpikn pon (Weber):
HAekTpIKIOywyIuoTNTa (Siemens):

OepuUIKA aywyIHoTNTA:

1 kcal h'm'K'=11,163 J s m'K™"
O¢gppokpaoia: 0 K= -273,15 °C = 0 °R(Rankine) =
-459,67 °F(Fahrenheit)

0 °F =-17,78 °C = -14,22 °Re (Reaumur)
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t= 9 14322 9 1432, tee= O t= I (t-
>
32),t= 9

IEwdeg, Suvapiko:

1 Ibf sft?=47,88 kgm™ s

IEwdeg, KivnuaTtiké: 1 St(Stoke) = 10*m?s™ =100
cSt, 1 m?%'=10,764 ft? s™

1N

1gn1 kg = 9,80665 N = 1 kp = 10 N
360°

frad= 27T  =5720577951° =
= 57° 17' 44.806" ~ 57 17' 45" ~ 57,296°

1sr

1 rad/s?
1°s'~ 0,0174533 rad s™’

N =1 kgms? = 10° dyn (dUvh) = 0,224809 Ibf

1
1 dyn (d0vn) = 10°N

1J kg K" =0,2388459 cal g' K’

1J=1Nm =1 kgm?s2
1 cal=4,1868J,.1 Btu = 1.055,056 J
1'kWh = 3:600 kd = 859,845 kcal

1 Jkg" = 0,00043 Btu Ibm™
1'Btulbm™ = 2.326,0.J kg™

1J K" kg' = 0,2388459 cal g'K"

1 m/s?=3,28084 ft s?,
1 Gal(Galileo) = 0,01 ms? =1 cm/s?
1 m?=10,76391 ft? = 1550 in?
1 ft?= 0,092903 m? = 144 in?, 1 Acre = 4.046,86 m?

1A=1C/s

1V =W/A
1TW=1VA=1Js"
1C=1A:s
1F=1CNV
1Q=1V/A
1TH=1V-s/A
1TWb=1V-s
1S=AN
1TWm'K'=1Js'm'K",
1 Btu h'ft'F' =1,73073 W m'K" ,

5 5 4
1K (Keviny=1°Cc= 9 R= 9 F= 9 °Re
> 5
t= I t-32)= 4 g

0°C=273,15K=17,78 °F = 3,56 °Re

1kgm's'=10P =1000 cP
1 P (Poise)= 0,1 kg m™'s™ =100 cP
1m?s'=10*St=10%St 1 ft’s" = 0,0929 m?s™"



loxUg: 1 Btus”'=1.055,056 W ,

1 PS (Pferdestaerke) = 75 kps™ = 735,49875 W,

1 kcal h"=1,163 W,

MayvnTiki TTukvoTnTa pong (Tesla):

Mada: 1lbm(pound mass) =0,45359237kg = 160z
(ounze,ouyyid), 1slug= 32,174049 lbm,

1 carat (kapam) = 0,0002 kg = 0,2 g

Mnkog: 1yd =3 ft=36in=0,9144 m,
1nmi=1.852m, 1mi=1760yd =1.609,344 m,
‘Oykog: 1 ft* = 28,316 851, 1 bbl=1 barrel (oil, 42
gal) =0,1589873 m® = 159 I, 1scf = 1 ft* (standard
cubic feet oe 60 °F, 1 atm = 14,69594 psi

Oppni:

Mapoxn padag:

Mapoxn 6ykou:

Mukvétnta: 1 kg m? = 0,00194032 slug ft?
=0,062428 Ibm ft*, 1 lbm in®=2,767-10* kg m*

MukvoTnTa pong: (pubuodg porg palag)

Nicon: 1 bar = 10° Pa = 10° mbar = 750,06 Torr,
1 Torr = 1mm Hg = 133,3224 Pa (Pascal)
1 at=735,6 Torr = 98.066,5 Pa
= 1kpcm? = 14,223433 psi
1 Ibfin? = 1 psi = 6.894,7572 Pa
1in Hg = 3.386,39 Pa (0°C)

Potri:

ZTpooppn:

Zuyvornra ( Hertz) :

TaxornTa: 1 mi h'=1,609344 km h'

PWTOMETPIKA HEYEDN
Qwrteivi pon (lumen):
dwTroBoAia (pwTeIviy 1I0XUG, candela):

PwTIopOG (EvTaon wTeIvAG akTIvoBoAiag, lux)
lox0g @wTeIVAG pOoNg (oQaIpIKA), :

Xpovog, péoog nAlakog (annum, £1og,S.1.):
1a=12mo(unvag)=365 d(nuépa), 1a dioekTo= 366d

Xpovog, aoTpikog (sidereal)
AOTPIKO SEUTEPOAETTITO SS):

1 W =1Js"=1kg m?s®, 1 HP (Horse power) =
7457 W (U.K.) = 735,49875 W (metric),

1 Btu h”" =0,293071 W

1T = Wb/m?

1 kg = 2,2046226 Ibm = 0,0685218 slug,

1 slug = 14,5939 kg, 1 oz = 0,02835 kg

1 m=3,28084 ft=39,37 in, 1 in=0,0254m=25,4 mm,
1ft=12in=0,3048 m

1m*=1.000 | = 35,31467 ft*, 1 US-gal = 3,7854 |
1 Imp-gal = 4,54611, 1 bbl (dry) = 115,627 |

1 gal = 1 yaAAovi

1N-s=kgms"

1kgs™

1Tmis™, 1fmin'=1,7méh"

1kgm?® 1lbm ft*=16,018463 kgm™

1 slug ft* = 515,379 kgm3

1kgm?s’

1 Pa=1Nm?=1,4504-10%psi=
=7,5-10"° Torr =.0,098692 mmH30 = 0,01 mbar
1 atm =760 Torr= 10.000 mmH;Q (o< 4 °C)
1 mbar = 0,501 Torr =100 Pa, 1 atm =
=14,695949 psi, 1in H,0 = 249,08891 Pa (4 °C)
1 atm = 101.325 Pa = 1.013;25 mbar
1 Nm, 1 Ibf ft'=1,355818 Nm
1'kg m?s’
1s'=1Hz
1'm/s=3,28084 fts™') 1 knot=1 nmih"'= 1,852 kmh"'

1Iim=ed-sr, 1Im =0,001496 W
1 cd, 1 lambert = 10.000/r cd/m?= 3.183,1cdm?

1Ix =Im-m?

1 cd =41 Im/sr = 12,556 Im/sr

1s, 1h =60 min = 3.600 s

1d =24h =86.400s = 86.636,55536 ss

1ss=0,99726957 s, 1sd=86.164,09054 s



	Ενέργεια, ειδική:
	Ηλεκτρική ένταση (Amper):

